

# 入室盗窃反把自己锁屋里

## 民警赶到现场后,他躲在床底下死活不肯出来

□记者 孙淑玉 蒋慧晨  
报道  
通讯员 孙婷婷 许铨文

8日上午,男子谢某在钻进邻居家中盗窃时,凑巧碰见邻居回家。谢某慌乱之中竟把自己反锁在屋内钻进床底。民警赶到现场后,不论怎么喊话,谢某就是不肯出来。民警亮出了警棍和催泪喷射器,谢某这才害了怕,悻悻地从床底钻了出来。

8日上午,莱山公安分局盛泉派出所接到报警称有居民家中被盗。

民警赶到现场后,报警人刘女士称她出门后发现忘带手机于是回家去取,结果刚进院子就发现一个身影溜进了她的租住屋。刘女士发现门外的锁不见了,门也被人从里面反锁。刘女士心里一惊:有小偷。

此时恰巧村里的治安队员巡逻经过,治安队员听了刘女士讲述,立即堵住了门窗。刘女士随后报了警。

民警赶到后想办法推开了门,环顾屋内发现,刘女士家中有明显被翻动过的痕迹,但却不见小偷的踪影。门窗一直被堵着,小偷还能凭空消失了不成?环顾中,民警留意到了卧室的床。

当民警蹲下查看时,发现了一男子正趴在床下,可任凭民警怎么喊话,他就是不肯出来。民



民警正在清点谢某偷的物品。 警方供图

警亮出了警棍和催泪喷射器,男子这才害了怕,钻出了床底。刘女士一看原来是同住在一个院子里的邻居谢某,随后民警将谢某带回了派出所。

民警经讯问得知,谢某今年春节后从外地来到烟台打工,但每个工作都干不长而且喜欢上网,很快手里就没钱了。

9月初的一天,谢某无意中

发现了一大串钥匙。谢某猜测这串钥匙是以前的租户留下的,之后便趁大家上班的时间挨个邻居家试钥匙。

结果还真让他蒙中了,其中一把钥匙打开了刘女士家的门。随后的一段时间,谢某先后3次进入刘女士家偷点零钱,但每次不会超过10块钱,加上门锁完好无损,所以刘女士根本没有察

觉。几次得手后,谢某的胆子大了起来,这次准备将刘女士家包括手机挂绳在内的日用品来个一扫光,谁知碰巧刘女士因故返回。惊慌之下,谢某反锁了门,然后钻到了床底,结果被“瓮中捉鳖”。

目前,谢某已被刑拘,此案正在进一步调查中。

## 银行卡被盗刷 贼竟是男友

□记者 孙淑玉 蒋慧晨  
报道  
通讯员 宁宁 杨晓燕

“双节”期间,孙某打算取钱回家,却发现银行卡内6000余元不翼而飞。让她怎么也想不到的是,偷钱的竟是她的男朋友。

原来,王某初识孙某时刚刚找到工作,但却时常搞小浪漫来博取女朋友开心。慢慢的,王某有些“吃不消”。

近日,朋友追讨欠款,王某并无偿还能力,想起曾留意到孙某银行卡的密码,便动了歪念。

目前,王某已经被取保候审。

## 劝同学与男友分手 惹来一顿痛打

□记者 孙淑玉 蒋慧晨  
报道  
通讯员 段耀东

9日中午,莱山区某高校大三学生杨某被王某等7名学生围殴。民警调查了解到,原来是杨某劝一女生朋友与她的男友王某分手,这才惹怒了王某。

9日中午,莱山区某高校学生杨某向瀛洲大街派出所报案,称他被7个人殴打。民警在学校附近的公交站点将打人的7个人追上,并将他们带回派出所。

据领头人王某交代,他是开发区某技术学校的学生。杨某在QQ上与王某的女友聊天时,劝她与王某分手。

王某得知后顿时火冒三丈。9日中午,王某叫上6名同学将杨某一顿痛打。

王某等人对殴打杨某的事实供认不讳,并对打人的事非常后悔。目前王某已被治安拘留。

## 单相思想得发慌 半夜钻进屋找人

□记者 孙淑玉 蒋慧晨  
报道  
通讯员 宁宁

8日半夜12点左右,市民梁某报案称家里进了小偷。面对民警,“小偷”却称他是来找“女朋友”的,这是咋回事?

8日半夜12点左右,家住莱山街道办事处某村的村民梁某被一阵“悉悉索索”的声音惊醒了。他和妻子蹑手蹑脚地来到了厢房门口,看见里面果然有个黑影。“有小偷!”梁某迅速将门从外面反锁住,并打电话报了警。

莱山派出所民警立即赶到现场。还没等民警询问,缩在屋角瑟瑟发抖的“小偷”便先开了口,“警察同志,我不是小偷,我是来找女朋友的。”

“小偷”称他姓吴,在梁某开的驾校学车时,喜欢上了女教练刘某。可有几天刘某请假没去上班。吴某见不到人,心里急得不行,便找梁某询问刘某是不是住在这里。在得到否定的答复后,吴某还不死心,就半夜钻进梁某家,想要把刘某找出来。

经过民警的教育和开导,吴某认识到了自己的错误,并为自己的荒唐行为感到羞愧,称以后再也不会这样做了。

# 为买假军装 花了一万七

## 一男子凭借一屋子假行头冒充军人骗财骗色

□记者 钟建军 报道  
通讯员 路明 福基 林山

23岁的小黄在QQ群认识了名“兵哥哥”小公,很快,两人便相恋了。小公谎称能帮小黄的弟弟进军校,骗走37000元。7日,民警将小公抓获时,在他的屋内发现了大量假冒的军装等物品。

5月的一天,莱阳23岁的姑娘小黄在网上认识了一名叫“小国”的网友,“小国”自称姓

公,是空军某部的营级干部。

7月初,在小公的邀请下,小黄来到小公在烟台市南大街附近的住处玩。在小公的家里,小黄看到了多套军装等与部队有关的物品,对小公的身份更深信不疑。

之后,小公对小黄发动了猛烈的爱情攻势。7月中旬,小黄便与小公同居了。

8月初,听说小黄的家人在为小黄的弟弟上学的事犯愁,小公主动提出要帮她弟弟办理上军校的事,并以各种借口分3

次从小黄家共要走37000元。

事后,小黄的家人左等右等,就是不见军校的通知书。家人开始对小公产生了怀疑。

等到10月,小黄的家人再也等不下去了,便托人打听,结果被告知小公所说的那所军校今年根本不招人。小黄的家人又去烟台警备区询问,被告知根本没小公这个人。

得知这一消息后,小黄立即向小公求证。小公立即坦白他是假军人。小黄当时就懵了,定了定神后,她选择了报警。

烟台警备区的干部和芝罘公安北大西街派出所的民警赶到小公住处将他抓获。

让人吃惊的是,民警在他的屋内在其住所内搜出大量假军服、假军功章等物品。

据小公交代,他为了扮得像军人,一共花了17000多元。但毕竟是假的,小公心里总是发虚,买了后很少穿军装上街。

10月7日,嫌疑人公某因涉嫌假冒充军人招摇撞骗被芝罘公安分局刑事拘留。此案仍在进一步审理中。

# 招远小伙享受“专人考场”

## 远在外地耽误了年审,警方为节日返乡人员开辟“绿色通道”

□记者 苑菲菲 报道  
通讯员 立锋 孙令 国忠 旭光

为了方便假期返程人员,招远警方推出了一些列便民活动。其中,在上海工作的招远小伙小栾因为6月份被注销了驾照,在3日,车管所为他开辟“绿色通道”,让进行了次一个人的考试。

小栾是一名在上海工作的招远人,因为工作关系,不能常回家,眼看驾驶证到换证时间了,就想趁着这次休假回招远把驾驶证换了。

回来后小栾才知道,因为去年没审证,他的驾驶证今年6月

已被注销了,要想恢复,必须要通过科目一考试才行。

车管所此时在放假,可小栾7日就要回上海,一时间急得团团转。小栾得知招远警方的便民通知后,兴奋之余第一时间与车管所取得了联系。

车管所立即启动“绿色通道”,在上级业务部门的支持下,为小栾安排了一间“一个人的考场”。小栾最终顺利通过了过科目一考试,更换了驾驶证。

据悉,各派出所、车管所等部门“双节”期间照常受理二代证、车驾管、出入境管理等业务,共为30余名返乡人员办理了相关业务。



小栾在参加考试。 通讯员供图